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Općina Medulin u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Pula organizirala je 4. akciju

dobrovoljnog darivanja krvi u Medulinu. Akcija se održala u srijedu, 11. svibnja 2022. godine u

prostoru Multimedijalnog centra Općine Medulin – 3mc na medulinskoj placi, gdje su svi

zainteresirani mogli u vremenu od 9 do 16 sati donirati dozu krvi, jedinog nezamjenjivog

pripravka u medicini, koji nije moguće dobiti na drugačiji način nego donacijom dobrovoljnih

darivatelja. Istovremeno, na medulinskoj placi ispod ladonje, volonteri Crvenog križa održali su

besplatno mjerenje tlaka i razine šećera u krvi.

U prijepodnevnim satima u 4. akciji organiziranoj u Medulinu sudjelovali su djelatnice i djelatnici

Općine Medulin koji su se odazvali i ovoj, kao i na prethodne tri akcije darivanja krvi u Medulinu.

Od njih je i krenula inicijativa da se ovakva darivanja organiziraju u prostorima Općine, kako bi

ljudi s našeg područja mogli sudjelovati u većem broju, bez potrebe da odlaze u Pulu, gdje se

inače krv može donirati svakog četvrtka od 9 do 17 sati (dnevni odmor od 13,30 do 14,30), u

obnovljenim prostorima Gradskog društva Crvenog križa, na adresi Trg istarske brigade 14

(zgrada Herculaneae).

Želja je bila i približiti mogućnost darivanja krvi djelatnicima Općine te općinskih firmi i ustanova,

koji možda prethodno i nisu bili darivatelji, time što će se akcije održavati upravo u Medulinu.

Uz djelatnike Općine Medulin, akciji su pristupili i čelni ljudi Općine te je tako načelnik Ivan Kirac

ove godine po prvi puta pristupio darivanju krvi te time započeo svoj put dobrovoljnog

darivatelja. Upravo mladi ljudi i novi darivatelji prijeko su potrebni zdravstvenom sustavu kako bi

zamjenili darivatelje koji to više ne mogu biti te kako bi se broj dobrovoljnih darivatelja

povećao.Nakon svog prvog darivanja krvi, načelnik Općine Medulin Ivan Kirac poručuje:

„Osjećam se fenomenalno, svjestan sam da sam napravio dobro djelo, a i naš organizam

započinje proizvodnju nove krvi što nam je svima dobro za naše zdravlje. Nadam se da će se uz

pomoć ovih akcija što više mladih ljudi pridružiti i dobrovoljno darovati krv, koja je svakim danom

prijeko potrebna.“

Dobrovoljnom darivanju krvi pristupili su i naši mještani, ugostitelji i posjetitelji, te se tako nakon

poslovnog sastanka upravo u Općini Medulin, na medulinskoj placi našla i ravnateljica Opće

bolnice Pula Irena Hrstić, koja je uočivši da je u tijeku darivanje krvi, svojevoljno odmah

pristupila i bila prvi darivatelj jučerašnje akcije. Tom prilikom ravnateljica je poručila: „Darivanje

krvi je stvarno plemenit čin, ne zbog mene same, već zbog onih pacijenata kojima je ta krv

potrebna. Obzirom da sam zdrava mislim da toliki napor u plemenitosti nije uopće problem dati“.

- Jučerašnja akcija ostvarila je odlične rezultate, obzirom da je pristupilo 23 osobe od

kojih je njih 20 uspjelo sudjelovati, a posebno nas veseli brojka od 7 darivatelja koji su

jučer, po prvi puta donirali krv! Uz pomoć ove akcije i prikupljenih doza krvi moći će se

spasiti čak 60 života! Bravo Medulin!, poručili su iz Općine.

Uz zahvalu svima koji su se odazvali, Općina Medulin zahvaljuje i pulskom Crvenom križu i

njegovim volonterima, kao i medicinskom timu KBC-a Rijeka, koji su realizirali akciju koja život

znači. Općinski načelnik Ivan Kirac uputio je zahvale i svim dobrovoljnim darivateljima s

područja općine i uopće, a posebno onima koji su se okuražili i darovali krv po prvi puta! Tom

prilikom pozvao je i mlade ljude te sve zdrave mještane da se uključe u nadolazeću akciju

dobrovoljnog darivanja krvi u Medulinu koja će se održati na jesen, u periodu oko Nacionalnog
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dana darivatelja krvi koji se svake godine obilježava 25. listopada. (iPress)
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